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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  SROVNÁNÍ VYBRANÝCH LETIŠŤ VE STŘEDNÍ EVROPĚ Z POHLEDU CESTUJÍCÍHO 

Jméno autora: Alžběta Medová 
Typ práce: bakalářská 

Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 

Katedra/ústav: Ústav logistiky a managementu dopravy 

Vedoucí práce: Ing. Petra Skolilová 

Pracoviště vedoucího práce: ČVUT v Praze, FD, Ústav logistiky a managementu dopravy 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání považuji v zásadě za splněné, nicméně téma poskytovalo větší prostor pro zpracování. V závěru práce 

není úplně přehledně popsán návrh zlepšení.   

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce C - dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
 

 
Odborná úroveň D - uspokojivě 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Studentka aplikovala znalosti získané studiem a data získaná z odborných zdrojů k dané problematice či vlastním 

dotazníkovým šetřením.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce D - uspokojivě 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce splňuje standardy závěrečné BP. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V souladu se zásadami pro BP. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Předložená práce splňuje standardy závěrečných BP. Jak jsem již uvedla, téma poskytovalo hlubší zpracování 

tématu. Například vytíženost jednotlivých letišť v průběhu 24h, které by více vystihovalo samotný charakter 

letiště, oproti informaci o počtu letů resp. odbavených cestujících. Dále mohl být v práci lépe zpracovaný bod 

ohledně návrhů možných řešení na zlepšení, které jsou v práci popsány v závěru. 

 

Celkový dojem z práce je uspokojivý a práci doporučuji k obhajobě. 

 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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